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Vpisna stevilka

Osnove matemati¢ne analize: prvi racunski izpit
17. januar 2023

Cas pisanja je 90 minut. Dovoljena je uporaba 1 lista A4 formata s
formulami. Uporaba kalkulatorja ali drugih pripomockov ni dovoljena.
Vse odgovore dobro utemelji!

1. naloga (25 tock)

a) (10 tock) Poisci vse kompleksne resitve enacbe 2 -z + 22 = 2.
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b) (10 tock) Poisci vse kompleksne resitve enacbe 2* = —1.
i i e
z—.—.ne]fl E"= )1.“9,-l
_ n4=1 e = T+ 2Tl
T
,4-—_ 48,1 \e_:%.‘.% '\,_=o,'l‘7..‘5
i3 . 3T i & i-
Z3=¢€ Z'L.:e_.l" Ic= e “ Z¢ = €

c) (5 tock) V kompleksni ravnini narisi vse kompleksne resitve enacbe

(z-24+22-2)(z* +1)=0.
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2. naloga (25 tock)
a) (10 tock) Dana je vrsta > o (y/|22 — 1])*". Za katere vrednosti z € R dana vrsta

konvergira?
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b) (5 tock) Za vrsto iz b) poisci tak z € R, da bo vsota vrste enaka 1.

Za 0<x<A I3 Anake i-g

¢) (10 tock) Z uporabo korenskega kriterija ugotovi, ¢e naslednja vrsta konvergira.
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3. naloga (25 tock)
Naj bo f(z,y) = 2* + 3zy + 3y°.
a) (5 tock) Izracunaj gradient funkcije f v tocki (1, —1).
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b) (10 tock) Doloci stacionarne tocke funkcije f in jih klasificiraj (¢e se da).
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c) (10 tock) Doloci ekstreme funkcije f na krivulji z enacbo y = 222
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4. naloga (25 tock)
a) (10 tock) Pokazi, da je
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b) (5 tock) Izracunaj lim, o (—1(logz + 1)).
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¢) (10 tock) Izracunaj volumen vrtenine, ki jo dobimo, ¢e graf funkcije
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zavrtimo okrog z-osi na intervalu [1, co].
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